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図表Ａ 第１回「離婚したくなる亭主の仕事」アンケート／亭主の仕事に対する満足度    （n=300） 

夫の仕事に不満がある 夫の仕事に不満はない

全体 52.8% 47.2%

20代 46.2% 53.8%

30代 56.7% 43.3%

40代 55.1% 44.9%  

 

 

図表Ｂ 第１回「離婚したくなる亭主の仕事」アンケート／業種別（亭主の仕事）満足度   （n=300） 

業種 夫の仕事に不満がある 夫の仕事に不満はない

農業 33.3% 66.7%

鉱業 100.0% 0.0%

建設業 50.0% 50.0%

食品製造業 80.0% 20.0%

資材製造業 66.7% 33.3%

機械器具製造業 36.7% 63.3%

その他製造業 54.5% 45.5%

電気・ガス・熱供給・水道業 33.3% 66.7%

情報通信業 46.7% 53.3%

運輸業 78.6% 21.4%

卸売業 53.3% 46.7%

小売業 46.2% 53.8%

金融・保険業 46.2% 53.8%

不動産業 50.0% 50.0%

専門サービス業 100.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 85.7% 14.3%

娯楽業 100.0% 0.0%

教育、学習支援業 50.0% 50.0%

医療、福祉 62.5% 37.5%

その他サービス業 50.0% 50.0%

公務 41.4% 58.6%

その他 50.0% 50.0%
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図表Ｃ 第１回「離婚したくなる亭主の仕事」アンケート／亭主の仕事に対する不満理由         （n=151） 
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全体 74.2% 33.1% 5.3% 18.5% 6.0% 20.5% 15.9% 4.0% 15.9% 6.0% 20.5% 4.6% 5.3%

農業 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

鉱業 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

建設業 71.4% 7.1% 0.0% 28.6% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1% 21.4% 14.3% 42.9% 7.1% 0.0%

食品製造業 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

資材製造業 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

機械器具製造業 54.5% 36.4% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

その他製造業 83.3% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

情報通信業 85.7% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

運輸業 72.7% 72.7% 0.0% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 36.4% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0%

卸売業 87.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0%

小売業 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

金融・保険業 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

不動産業 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

専門サービス業 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

飲食店、宿泊業 83.3% 41.7% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 33.3% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

娯楽業 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教育、学習支援業 66.7% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2%

医療、福祉 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

その他サービス業 70.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

公務 83.3% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

その他 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%
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図表Ｄ 第１回「離婚したくなる亭主の仕事」アンケート／亭主の仕事を原因とする離婚意識 （n=151） 

夫の仕事が原因で離婚を
したいと思ったことがある。

夫の仕事が原因で離婚を
したいと思ったことはない。

全体 19.2% 80.8%

20代 23.8% 76.2%

30代 21.8% 78.2%

40代 13.0% 87.0%
 

 

 

図表Ｅ 第１回「離婚したくなる亭主の仕事」アンケート／亭主の業種別、妻の離婚意識         （n=151） 

業種
夫の仕事が原因で離婚を
したいと思ったことがある。

夫の仕事が原因で離婚を
したいと思ったことはない。

農業 100.0% 0.0%

鉱業 0.0% 100.0%

建設業 14.3% 85.7%

食品製造業 25.0% 75.0%

資材製造業 0.0% 100.0%

機械器具製造業 18.2% 81.8%

その他製造業 16.7% 83.3%

電気・ガス・熱供給・水道業 0.0% 100.0%

情報通信業 14.3% 85.7%

運輸業 18.2% 81.8%

卸売業 12.5% 87.5%

小売業 16.7% 83.3%

金融・保険業 16.7% 83.3%

不動産業 33.3% 66.7%

専門サービス業 0.0% 100.0%

飲食店、宿泊業 33.3% 66.7%

娯楽業 0.0% 100.0%

教育、学習支援業 44.4% 55.6%

医療、福祉 20.0% 80.0%

その他サービス業 10.0% 90.0%

公務 33.3% 66.7%

その他 8.3% 91.7%
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図表Ｆ 第１回「離婚したくなる亭主の仕事」アンケート／離婚したいと思う仕事の理由         （n=29） 
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全体 86.2% 31.0% 3.4% 24.1% 3.4% 31.0% 24.1% 0.0% 13.8% 10.3% 24.1% 3.4% 3.4%

農業 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

鉱業 - - - - - - - - - - - - -

建設業 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

食品製造業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

資材製造業 - - - - - - - - - - - - -

機械器具製造業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他製造業 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 - - - - - - - - - - - - -

情報通信業 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

運輸業 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

卸売業 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小売業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

金融・保険業 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不動産業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

専門サービス業 - - - - - - - - - - - - -

飲食店、宿泊業 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

娯楽業 - - - - - - - - - - - - -

教育、学習支援業 75.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他サービス業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

公務 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 


